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総数

将来同居
（計）

将来別居
（計）

将来はわ
からない
（計）

平成22年 (2,062人) 37.5 26.3 27.6

平成17年 (1,886人) 41.1 24.0 25.6

平成13年 (2,226人) 46.8 17.9 28.36.1
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９ 子どもとの同・別居（Ｑ２６） 

 

子どもとの同・別居についてみると、「現在同居しており、将来も同居のまま」が 28.1％

と最も高く、次いで、「現在別居しており、将来も別居のまま」が 20.6％、「現在別居し

ているが、将来はわからない」が 18.0％の順となっている。 

これを、将来の意向でまとめてみると、「将来同居（計）」が 37.5％、次いで、「将来

はわからない（計）」が 27.6％、「将来別居（計）」が 26.3％となっている。 

過去の調査と比較すると、「将来同居（計）」の割合は平成 13 年以降続けて減少し、一

方、「将来別居（計）」の割合は増加している。 

 

図９－１ 子どもとの同・別居（Ｑ２６） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

都市規模別にみると、「現在同居しており、将来も同居のまま」は都市規模が小さいほ

ど割合が高くなっている。また、「将来同居（計）」も同様に、小都市で 46.0％、町村で

45.3％と高い割合となっている。 

年齢階級別にみると、「将来同居（計）」は年齢階級が上がるほど割合が高くなる傾向

がみられ、80 歳以上では５割を超えている。一方、「将来別居（計）」は、84 歳以下では

年齢階級の下がるほど割合は高くなっている。 

家族形態別にみると、家族形態が大きいほど「将来同居（計）」の割合が高く、本人と

子と孫の世帯で 84.7％と大多数を占め、「本人と子の世帯」でも 50.2％と半数を占めてい

る。 

住宅の種類、建て方別にみると、「将来同居（計）」は持ち家及び一戸建て住宅で高い

割合となっている。 
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【　総　数　】 2062 8.1 28.1 5.7 9.4 20.6 9.7 18.0
【都市規模別】         
大都市                 472 11.2 22.2 6.4 7.4 23.1 11.2 18.2
中都市                 867 7.6 26.2 6.3 8.7 20.0 10.7 20.0
小都市                 522 5.9 34.1 5.2 11.9 19.7 6.3 16.3
町村                   201 8.0 34.8 2.5 10.4 19.9 10.0 13.4
【性別】               
男性                   979 8.4 23.4 6.4 9.5 23.0 10.9 17.8
女性                   1083 7.8 32.4 5.0 9.2 18.5 8.5 18.2
【年齢階級別 】        
６０～６４歳           574 10.8 21.6 10.1 7.5 20.0 14.3 15.5
６５～６９歳           500 8.6 25.6 5.8 10.8 22.2 9.4 16.8
７０～７４歳           457 6.1 30.6 3.3 8.5 21.9 7.7 21.7
７５～７９歳           322 5.6 31.4 3.1 9.3 21.1 7.5 21.4
８０～８４歳           147 8.8 40.1 1.4 15.0 14.3 4.8 14.3
８５歳以上             62 3.2 45.2 4.8 8.1 16.1 6.5 14.5
【家族形態別 】        
単身世帯               237 26.2 - - 14.8 24.1 - 34.2
夫婦二人世帯           739 9.5 - - 16.4 42.9 - 30.7
本人と子の世帯         548 - 47.1 16.8 3.1 2.0 26.1 4.6
本人と子と孫の世帯     209 - 83.7 4.3 1.0 1.4 8.1 1.0
その他                 329 10.3 44.7 4.9 5.5 11.2 11.9 10.9
【健康状態別 】        
良い                   787 7.9 25.0 6.9 9.4 21.9 9.0 19.2
まあ良い               379 8.2 31.9 4.5 11.6 17.7 9.2 16.9
普通                   533 6.8 29.3 6.4 7.9 21.4 12.0 15.9
あまり良くない         293 10.9 29.0 3.1 8.9 19.1 9.2 19.1
良くない               70 7.1 30.0 4.3 10.0 22.9 2.9 21.4
良好（計）             1166 8.0 27.3 6.1 10.1 20.5 9.1 18.4
不良（計）             363 10.2 29.2 3.3 9.1 19.8 8.0 19.6
【身体の状況】         
手の不自由さを感じる   124 12.9 31.5 4.0 4.8 23.4 9.7 12.1
足に不自由さを感じる   343 8.7 32.9 4.1 8.2 19.2 7.6 18.7
目に不自由さを感じる   227 7.5 30.0 5.7 10.1 22.5 9.7 14.1
耳に不自由さを感じる   190 6.3 32.1 3.2 10.5 16.8 13.7 16.8
特に不自由さは感じない 1449 8.1 27.1 6.0 9.5 21.0 9.5 18.5
【住宅の種類別】       
持ち家 1826 6.9 30.3 6.0 9.5 19.9 9.5 17.4
借家 236 16.9 11.4 3.4 8.1 26.3 10.6 22.9
【住宅の建て方別】     
一戸建て住宅           1770 6.0 31.1 5.8 9.7 19.8 9.6 17.5
集合住宅               286 19.6 9.8 5.2 7.3 25.5 10.1 21.7
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表９－１ 子どもとの同・別居 
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【　総　数　】 0.5 37.5 26.3 27.6
【都市規模別】         
大都市                 0.2 29.7 29.4 29.4
中都市                 0.6 34.8 26.3 30.7
小都市                 0.6 46.0 24.9 22.6
町村                   1.0 45.3 22.4 23.4
【性別】               
男性                   0.6 32.9 29.4 28.7
女性                   0.5 41.6 23.5 26.7
【年齢階級別 】        
６０～６４歳           0.2 29.1 30.1 29.8
６５～６９歳           0.8 36.4 28.0 26.2
７０～７４歳           0.2 39.2 25.2 29.3
７５～７９歳           0.6 40.7 24.2 28.9
８０～８４歳           1.4 55.1 15.6 19.0
８５歳以上             1.6 53.2 21.0 21.0
【家族形態別 】        
単身世帯               0.8 14.8 24.1 34.2
夫婦二人世帯           0.5 16.4 42.9 30.7
本人と子の世帯         0.4 50.2 18.8 30.7
本人と子と孫の世帯     0.5 84.7 5.7 9.1
その他                 0.6 50.2 16.1 22.8
【健康状態別 】        
良い                   0.8 34.4 28.7 28.2
まあ良い               - 43.5 22.2 26.1
普通                   0.4 37.1 27.8 28.0
あまり良くない         0.7 37.9 22.2 28.3
良くない               1.4 40.0 27.1 24.3
良好（計）             0.5 37.4 26.6 27.5
不良（計）             0.8 38.3 23.1 27.5
【身体の状況】         
手の不自由さを感じる   1.6 36.3 27.4 21.8
足に不自由さを感じる   0.6 41.1 23.3 26.2
目に不自由さを感じる   0.4 40.1 28.2 23.8
耳に不自由さを感じる   0.5 42.6 20.0 30.5
特に不自由さは感じない 0.5 36.5 27.0 28.0
【住宅の種類別】       
持ち家 0.5 39.8 25.8 26.9
借家 0.4 19.5 29.7 33.5
【住宅の建て方別】     
一戸建て住宅           0.5 40.8 25.6 27.1
集合住宅               0.7 17.1 30.8 31.8

将来は
わから
ない
（計）

その他
 
 

将来同居
（計）
 

将来別居
（計）
 

(続き)
(％) 


